

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA nr 3**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Budowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami dla miejscowości Kościelna Wieś, Okrąglica, Ruszów w Gminie Węgliniec ”.**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017r., poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień.

#### **PYTANIE NR 1**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek dysponowania odpowiednim potencjałem, jeśli Wykonawca dysponuje osobą, która posiada zarówno :

uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane oraz Rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie  
oraz

uprawnienia budowlane do kierowania robotami w specjalności drogowej bez ograniczeń w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane oraz Rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie

#### **ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1**

Ustalając warunki udziału w postępowaniu intencją Zamawiającego było, aby Wykonawca zapewnił nadzór na robotami budowlanymi przez osoby posiadające uprawnienia bez ograniczeń do kierowania robotami w specjalnościach wymaganych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w rozdziale VIII. Warunki udziału w postępowaniu.

Jeżeli Wykonawca dysponuje osobą posiadającą uprawnienia w kilku specjalnościach bez ograniczeń Zamawiający uzna spełnienie warunku udziału w postępowaniu.